AEYTEPH EZETAZTIKH NEPIOAOZ

KANONIZMOI
ARAwon MaBnudTtwv: 15 louAiou — 9 AuyouoTou 2019
EgetaoTikn Mepiodog: 2 — 13 ZemrteuPpiou 2019
Y1mofoAnR BaBuoAoyiag: 16 — 20 ZemrrepPBpiou 2019
E&éraon: Oa kaAuTITEl 6AN TNV UAN TOU PaBARUaTOg
Ma@iuara: E&etdlovral 6Aa Ta padbruarta, ekT16¢ yabAuata ye onuavTikod

WEPOC TTPAKTIKIG — Ol CUYKEKPIMEVEG £CaIpETEIG aTToQaaiovTal
atro Toug ZuvToVvioTEG MNpoypauudTwy

Aikalouyoil: OAol o1 goItnTég, yia 0Aa Ta pabnuarta TTou atétuxav (F) 1o
Fall ka1 Spring Semester Tou K&Be TPEXOVTOG AKAdNMUATKOU
£Toug

TéAog ESeTaoTIKAG: €65 avd pabnua/egéTaon

Ba@uoAoyia:

O ouvoAikog BaBuog Tou apyikoU F Ba petpd 40% kai o BaBudg Tng €€étaong atn delTepn
€€eTaoTIKN Ba peTpd 60% oToV TEAIKO BaBud Tou pabriuarog:

MNapadeiypa 1

Apxik6g BaBuog F = 30% (0uvoAikog)

BaBuog e€€Taong deltepng £¢eTaaTkhG = 80% = divel TEAIKO BaBus: 30°40% +
80*60% = 12+48 = 60 (D-)

Napddeiypa 2

ApxIk6G BaBpog F = 0% (0uvoAIKOG)

BaBuog e¢€taong delTepng €€eTaoTIKAG = 90% = divel TEAIKO BaBud: 0*40% + 90*60% = 0 + 54
=54 (F)

Mapddeiypa 3

ApxIkOG BaBpo6g F = 59% (ouvoAIKog)

BaBuog e¢Etaong deutepng e€eTaoTikng = 100 % = divel TeAikd Babud: 59*40% + 100*60% = 24
+ 60 =84 (B)

Mpoatraitotpeva MadAppara:

o Av kdtroiog @oiTnTAg atroTuyel (F) éva pddnua A 1o o1roio gival TTPOaTTAITOUNEVO TOU
podnuatog B, Ba ptropei va eyypagei oto pdbnua B katd tnv didpkeia Tou idlou
akadnuaikou €Toug vooupévou 0TI 0 ouVoNIKOG BaBudg Tou A eival TouhdyioTov 40%
KOl TO JaBnua dev gival TTPAKTIK UONG.

o MeTémema amoTtuyia kai oto padnua B dev agaipei 1o dikaiwpa dUTEPNG ECETAOTIKNG
ToV ZeTTEURPIO Kal yia Ta dUo pabruara (A, B).

o O1 goitntég Ba TPéTmel va yvwpiouv Tov TEAIKO OUVOAIKG aplBunTiké BaBud kabe
MOBNUaTOG £T01 WOTE VA ATTOPATiCOUV:
o  Kard TOC0o £Xouv TOAvVOTNTEG ETTITUXIAG OTNV OEUTEPN EEETADTIKN)
o TI0I0G €ival 0 PEYIOTOG TEAIKOG GUVOAIKOG BaBudg TTou PTTopolv va TTETUXOUV
o TI0IoG €ival 0 eAGXIOTOG BaBuog TTou xpeiddovTal aTnv e¢€Taon TnG OeUTEPNG
€EETAOTIKAG YIA va TTEpAOOUV TO pdbnua.



